
 

Índice de femineidad por tamaño de localidad 
 
 
Fórmula: 
 

100*
)(

)(
)(

i

iTLoc
i Pm

Pf
IF =

 
 

TLoc
iIF )(  - Índice de femineidad de la población del tamaño de localidad (i) 

 
)(iPf  - Población femenina del tamaño de localidad (i) 

 
)(iPm  - Población masculina por tamaño de localidad (i) 

 
i - Tamaño de localidad: 
 
• Menos de 2 500 habitantes 
• De 2 500 a 14 999 habitantes 
• De 15 000 a 49 999 habitantes 
• De 50 000 a 99 999 habitantes 
• De 100 000 a 499 999 habitantes 
• De 500 000 a 999 999 habitantes 
• Mayor o igual a 1 000 000 habitantes 

 
 
Fuente: Censos y Conteos de población 
 
Interpretación: Se refiere al número de mujeres que hay por cada cien hombres en una 
localidad dada (considerando su tamaño).  
 


